



DSR-ZP-II.271.58.2020

**Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiający – Miasto Łódź, Urząd Miasta Łodzi, ul. Piotrkowska 104 przekazuje zapytania od Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) i udziela wyjaśnień dotyczących postępowania na **Dostawę artykułów biurowych na rzecz Urzędu Miasta Łodzi oraz miejskich jednostek organizacyjnych w 2021r.**

Pytanie 1

Ostatnie pytanie nie dotyczyło gramatury papieru (80 gram) ale jego grubości i czy podana przez nas grubość (przy żądanych przez Państwa parametrach na dzień dzisiejszy najpopularniejsza i najpowszechniejsza) spełnia Państwa oczekiwania i jest zgodna z podanym zapisem.

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, że nie zmienia parametrów papieru

Pytanie 2

Brakuje mi także informacji czy zamieszczacie Państwo na stronie poprawiony formularz z prawidłowo napisanymi pozycjami dotyczącymi wkładów do długopisów czy poprawki mamy nanieść sami zmieniając tym samym treść formularza.

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, że z arkusza cenowego jasno wynika której pozycji dotyczy wycena. W związku z powyższym Zamawiający nie zmienia Załącznika nr 2a do SIWZ.

Pytania zadane przez Wykonawców i odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego stanowią integralną część SIWZ.

**z up. Prezydenta Miasta Łodzi
ROMAN CIEŚLAK**

/podpis nieczytelny/

**Dyrektor
Wydziału Zamówień Publicznych**

